

Bývalý polský ministr děkuje USA za zničení plynovodů

 necenzurovanapravda.cz/2022/09/byvaly-polsky-ministr-dekuje-usa-za-zniceni-plynovodu

28 září, 2022



Bývalý polský ministr – mimochodem, velký podporovatel islámských teroristů – děkuje USA za vyhození plynovodů Nord stream 1 a 2 do vzduchu. Má snad tento v politice již roky vysoko postavený Polák, pravidelný návštěvník srazů Bilderbergu, který má i díky své manželce velmi úzké vztahy s Deep state, informace, které my nemáme?

„Děkuji, USA,“ napsal na Twitteru bývalý polský ministr zahraničí Radek Sikorski a zveřejnil snímek úniku plynu v Baltském moři (viz titulek).

Několik úniků z ruských plynovodů bylo objeveno v Baltském moři ve švédské i dánské ekonomické zóně. Jde o podezřelé útoky proti plynovodům Nord Stream 1 a 2. Švédská národní seismická síť SNSN zjistila, že došlo ke dvěma výbuchům.

„Jde o pravděpodobnou sabotáž“, řekla Magdalena Anderssonová (S) na tiskové konferenci v úterý večer.

Názory na to, kdo za podezřelým útokem stojí, jsou různé. Radek Sikorski, bývalý ministr zahraničí Polska, se však rozhodl za incident „poděkovat“ na Twitteru.

Sikorski je dnes předsedou americké delegace Evropského parlamentu a je ženatý s americkou neokonkou Anne Applebaumovou, která je dlouhodobě známa coby fanatická váleční štváčka.

Jeho příspěvek kritizuje mnoho Poláků, včetně zástupců vlády, kteří tvrdí, že výrok bude použit v ruské propagandě.

Zde je tedy zřejmě namíste opět připomenout Bidenův výrok z doby před konfliktem na Ukrajině. Tehdy prohlásil: „Už nebude Nord Stream 2, my to ukončíme.“ Na dotaz reportéra jako to chce udělat, když je projekt pod německou kontrolou, odpověděl: „Slibuji, že budeme schopni to udělat.“

BIDEN: "There will be no longer a Nord Stream 2. We will bring an end to it."

REPORTER: "How will you do that, exactly? Since the project and control of the project is within Germany's control?"

BIDEN: "I promise you we'll be able to do it." pic.twitter.com/xczO8eqhcS

— Townhall.com (@townhallcom) [February 7, 2022](#)



Sikorski také bojoval po boku afghánských mudžahedínů proti SSSR. Z těchto mudžahedínů se pak odštěpila Al Kajda a Talibán.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 6 Průměrně: 4.8]

